

丰富节日文化生活

体彩陪伴大众欢乐闹元宵

3月2日是元宵节,海南、浙江、山东、江苏等地体彩分别举办了热闹的元宵节活动,陪伴大众欢乐闹元宵。海南、浙江嘉兴体彩举办了现场猜谜活动,为参与者准备了精美礼品,嘉兴体彩还把包好的汤圆送到行动不便的老人家,让他们感受节日的喜庆氛围。山东济南体彩利用为出奖网点举行的庆祝活动,进行了元宵节主题派送,把大礼包、彩票等送到围观群众。江苏南京体彩与淘房网合作,向看房的客户免费送彩票的同时,展示体彩的公益形象。形式多样的元宵节游园派送活动,一方面让参与者得到实惠,一方面也让大家感受到体育彩票的公益属性,丰富了大众的节日文化生活。

■专题整理 艾禾

江苏:南京体彩进驾校派送礼品

3月3日,位于南京市建邺区河西大街的金陵驾校出现了不同以往的热闹,南京体彩携手365淘房在此举办“为家行动,为爱添彩”主题公益活动,为南京的网友及彩民放送惊喜。一大批看房网友及彩民悉数到场,吸引了众多路人驻足围观。南京体彩向参与活动的网友及彩民发放了即开型彩票等礼品。

本次活动获得不少网友和彩民的关注,现场热闹非凡,在众多参与活动的展位中,南京体彩的展位最为显眼——红黄色顶棚、顶呱刮品牌广告、以传递公益正能量为主题的X展架和宣传海报,在活动现场形成一道亮丽的风景。

南京体彩的工作人员早早来到现场,陆续给看房的网友及彩民免费派发彩票,现场气氛火爆有序,不少人都对本次体彩的公益活动称赞不已。

活动开始前,在16条线路的大巴车内,楼市指南及置业手册供参与者自由领取,在现场体彩工作人员的耐心解答以及房



活动参与者获得体彩送出的礼品

博士的专业讲解下,每位参与者都能在感受体彩公益的同时又能获取各种专业的房产知识。此外,现场的销售赠礼活动受到广大网友及彩民的欢迎。作为南京

“体彩嘉年华”地面推广活动的延续,现场不仅准备了各式各样即开型彩票,还有体彩独家定制的专属礼品免费相赠,引得不少人纷纷参与其中。

浙江:举办“体彩嘉年华”活动

元宵节期间,浙江湖州、嘉兴、金华等地体彩开展“体彩嘉年华”活动,把汤圆、祝福等送进社区。

2月26日,嘉兴体彩为嘉兴的市民们送上一场温馨愉快的“体彩嘉年华”。现场不仅有2000余条灯谜,还有包汤圆、送彩票、送奖品等活动。包好的汤圆还被送到了社区需要关爱的老人家,让大家体会到公益体彩带来的温暖。

2月26日,金华体彩在

59534网点举行地面推广活动,现场除了送赠品,还给彩民发放保温杯、雨伞、毛巾等体彩宣传纪念品并为彩民送上新春的祝福。

2月27日,趁着湖州市德清县乾元镇举办“华灯璀璨,书香乾元”元宵主题灯会的契机,德清体彩管理站的专管员、销售员们积极行动起来。他们早早地在现场搭台,开展“世界杯,该你上场——相信自己顶呱刮”主题地面推广活动。



现场包汤圆

山东:济南出奖网点派送奖品

2月27日,济南体彩为大乐透1000万元出奖投注站举行了“千万富翁诞生地”授牌仪式,现场为彩民举行了元宵灯谜主题幸运派送,并开展“体彩嘉年华”地面推广活动,现场人气十分火爆。

活动现场热闹非凡,火红的灯笼,诱人的奖品营造出欢乐的节日气氛。济南体彩中心副主任支波、槐荫区体育局副局长曹峰为出奖投注站颁发“千万富翁诞生地”牌匾,祝贺站长成为大奖站点俱乐部一员。

授牌结束后,该投注站站

长孔长征为现场观众举行了元宵主题派送活动,大家积极参与到猜灯谜活动中来,赢取元宵大礼包、红灯笼、吉祥物以及大乐透、即开票等奖品。

据了解,大乐透第18016期中出的1000万元大奖为40位彩民合买投注中得,年前合买团代表一起前往山东省体彩中心露脸领走大奖,引起全省彩民强烈反响。孔长征表示,“千万大奖中出后,我这里成了明星站点,尤其是合买团露脸兑奖的举动,让不少站长和彩民为之点赞。”



大乐透1000万出奖网点现场派送礼品

海南:游园活动趣味十足

3月2日,一年一度的“中华情,中国梦”——公益体彩元宵游园系列活动在海南文化体育公园市民文化广场举行,为广大市民送上一道精美的节日文化大餐。猜灯谜、玩游戏、刮彩票、赢礼品……活动现场汇成了一片欢乐的海洋。

“中啦!中啦!”在体彩幸运大转盘游戏区,大家排队玩游戏。在最受欢迎的套活鸭游戏区,市民排起了长龙,参与者使出浑身解数套活鸭,套中者总能博得众人的齐声喝彩。“哇,好多谜语,快来猜呀!”上千条传统灯谜渲染着元宵浓浓的节日氛围。不少家长带着孩子来猜谜语,大家斗智斗勇,猜中就能赢得体彩送出来的精美礼品。活动中,猜灯谜、套活鸭、体彩大转盘、欢乐大富翁、吹气球等十多种有趣的互动游戏吸引着众多市民参与其中,不少家



一位游客带着“战利品”玩顶呱刮

庭男女老小齐上阵,把所有游戏玩个遍。

以笔会友,书法笔会区也是人山人海,十几位省内著名书法家的墨宝受到游园活动市民的欢迎,大家争相让自己喜爱的书

法家写字送字祈福。打太极、跳广场舞等节目表演都吸引了大量市民观看。

游园活动中,体彩顶呱刮即开票销售现场异常火爆。不少市民刮着自己喜爱的票种,中了奖金便大声庆祝,让其他旁观的市民备受鼓舞,大家争相购买试刮,都想在新春佳节讨个好彩头。狗年贺岁新票“十二生肖”和“天降财神”携常年热销票“十倍幸运”“甜蜜蜜”等火爆亮相,让大家可以自由灵活选择体验。

“中华情,中国梦”——公益体彩元宵游园演出系列活动由海南省文化广电出版体育厅等单位主办,海南省体彩中心等单位承办。从2013年开始至今已经连续举办了六届,目前已成为海口一年一度的元宵节盛宴和品牌活动,深受海口老百姓的喜爱和欢迎。

●时评

体彩“活鸭”烘托节日氛围

■艾禾

逢年过节,很多单位都会给职工发福利,米面油、洗发水、浴巾等,都是日常必需品。有人说,发这些东西挺沉的,不如直接发

现金或购物卡。其实,发节日福利,发的是一份关爱、一份喜庆,把这些福利往家搬的过程也是感受节日喜庆氛围的一个过程。

刚刚过去的元宵节期间,体彩也为大众准备了节日福利。

在海南,一位老大爷兴兴勃勃地参与套活鸭游戏,随后抱着

“战利品”体验顶呱刮游戏。套活鸭游戏是海南体彩元宵节游园活动的“保留曲目”,受到参与者的欢迎。其实,在市场上买一只鸭子大约也就十几块钱。这只鸭子虽然不值钱,却给参与者带来很多欢乐,起到了烘托节日氛围

的作用。

江苏南京体彩为看房客发彩票、浙江嘉兴体彩给老年群体送自制汤圆、山东体彩站长给庆典围观者发礼包,这些节日福利也让受益者感受到浓浓的节日氛围和体彩的满满诚意。